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0 convorbire cu dl senator Cristea 
în jurul fricțiunilor din organizația liberală.

Zilele acestea a apărut într’un ma
re ziar din Capitală, o corespondență 
din Gheorgheni, semnata T. A., în 
care se afirma că dl. Dr. Oțetea, pre
fectul județului, se găsește în plin 
conflict (deocamdată nearmat, din fe
ricire) cu majoritatea membrilor orga
nizației din care face parte, și că nici 
raporturile dintre d sa și dl. senator 
Cristea, șeful acesteia, n’ar fi tocmai 
cordiale.

In Ciuc, unde dorința de cancan 
și exagerare face parte integrală din 
sufletul inăcrit al cetățeanului, arti
colul d-lui T. A., un publicist și in
telectual de seamă, a dat naștere la 
numeroase și felurite versiuni, pro
vocând Îngrijorare în cercul acelora 
dintre membrii partidului care își dau 
seamă de urmările pe care le-ar pu
tea avea pentru acesta, o defecțiune, 
și dând prilej adversarilor politici, 
cum e și natural, să-și frece palmele 
de satisfacție.

Cum însă dl. T. A. face politică, 
fiind vicepreședintele unui partid 
opoziționist de frunte, se înțelege că 
nu-i se poate acorda credit nelimitat, 
în politica toate armele fiind bune.

Motivul acesta ne-a făcut să soli
cităm d-lui senator Cristea un inter- 
view, pentru a putea vedea în ce 
măsura corespunde realităței ar
ticolul cu pricina.

E locul însă să menționăm aci că, 
ne-am dat seama dela început de 
greutatea situației, politica, care e și 
ea o artă, implicând ca toate surorile 
ei, subtilități, ca sa nu spunem abi
lități, fie de culoare, fie de sentiment, 
fie de expresii, de care un politician 
trebue să țină seamă neaparat, mai 
ales atunci când deține sarcina plină 
de răspundere a șefiei unei organi- 
țiunei.

Dacă redăm exact declarațiile 
și... gândurile d-lui senator Cristea, 
nu știm.

Vorbindu-i de articolul d-lui T.
A., d-sa mi-a spus următoarele:

„L’am citit și cu. Și nu m’a 
surprins mult, fiindcă aveam cunoș
tință că există care care nemulțumiri

Apoi, să ne fie cu iertăciune!
nealterată osalura etnică — când i-amTimp de 2 ani, de când sunt în 

Ciuc, am urmărit de aproape, datori
tă îndeletnicire! mele, toate manifes
tările despărțământului local al „Astrei"

Evident, nu se poate spune că 
aceasta a realizat înfăptuiri demne 
de cronică.

In acelaș timp însă, nu se poate 
nega că, tot ce s’a făcut (și s’a făcut 
mult, dacă se ține seamă, de condi- 
țiunile puțin prielnice, în care e sili
tă să activeze, fără nici un concurs 
de afară) se datorește exclusiv d nei 
și d-lui Petre Pașnicu, președintele 
despărțământului.

Și o elocventă dovadă a eforturi
lor pe care le fac, pentru expansiunea 
limbei și spiritul românesc aci, în 
inima secuimei, am avut-o zilele 
trecute, cu prilejul serbare! date in 
Livezi — una din puținele așezări 
românești din Ciuc, care și-a păstrat

in sânul organizației, impotriva d-lui 
Dr. Oțetea. Nu mă așteptăm insă să 
transpire în presă. Sunt doar ches
tiuni de natură pur personală.

Și ele nu pun în joc nici corec
titudinea, mai presus de ori ce bă
nuială, nici activitatea cu prefect a 
d-lui Dr. Oțetea, — activitate care 
poate fi data ca exemplu.

E vorba mai mult de ținută, de 
atitudinea d-sale față de unii membri 
ai organizației, în diferite împrejurări.

Membrii vechi și devotați ai par
tidului, înțeleg să-și promoveze anu
me dezideiate.

Sau concepțiile acestora, nu se 
armonizează suficient cu vederile 
d-lui Dr. Oțetea, și acesta e izvorul 
nemulțumirilor. Dar de aci și până 
la o încordare a raporturilor, care ar 
putea duce la o ruptură in sânul orga
nizației, și la sacrificarea unora sau 
altora, e mult, foarte mult.

Și înțelegi cred, că datoria mea e 
să Împiedic aceasta.

Că voi reuși, nu mă indoesc.
Credința neclintită a tuturor mem

brilor organizației noastre in ideolo
gia partidului și devotamentul lor 
față de acesta, nu pot fi sacrificate 
pentru mici ambițiuni sau Interese 
personale.

De aceia, cu unele renunțări și 
de o parte și de alta sunt convins că, 
in curând se va putea restabili ar
monia în sânul organizației.

In ceia ce privește, aserțiunea că 
nici eu nu m-ași găsi în bune ra
porturi cu dl. Dr. Oțetea, îi dau cea 
mai formală desmințire.

Nici odată n’am încetat de a avea 
unul pentru altul, aceiași stimă și 
încredere, care ne au apropiat de 
când activăm în cadrele aceluiași 
program politic.

Mai ales că interesele și situațiile 
noastre nu se ating.*

De comentarii ne ferim, fiindcă 
i’ar putea să se spună că facem po- 
stică.

Și asta n’o vrem.

pildă, sau dându-și efectiv concursul 
la vre un festival sau serbare.

Apoi, să ne fie cu iertăciune !...
„Astra" are nevoie de un comitet 

format din oameni de suflet și acțiu
ne, nu de personalități pur reprezen
tative, sau membrii cari ori câtă bu
năvoință ar avea, nu-i pot fi de folos, 
din cauza prea multor ocupațiuni, 
care le răpesc timpul pe care ar tre
bui să-l închine despărțământului. 
Și „Astra“ are sarcina de a face să 
pătrundă cât mai adânc în Secuime, 
cultura și freamătul sufletului româ

văzut Înfruntând greutățile unui drum 
plin de hârtoape, într’un autobus de 
piață și parcurgând de nevoie, pe jos 
din loc în loc, distanțe de kilometri, 
pentru ca la urmă să se mulțumeas
că cu un dejun frugal, luat într’un 
cerc unde diferențele de vârstă, cui 
tură și clasă socială, se ștergeau 
într’o atmosferă de entuziasm juvenil 
și voe bună, care-ți lăsa să întrevezi 
zorile unor vremuri mai bune pentru 
neamul nostru.

Dar, dacă nu se poate decât elo
gia străduințele d-nei și d-lui P. 
Pașnrcu, pentru promovarea progra
mului „Astrei", ce fac ceilalți condu
cători ai acesteia, ceilalți membri din 
comitet ?

Sau ce au făcut ? ...
In doi ani ,n’au fost văzuți odată 

vorbind in cadrul unei conferințe, de 

nesc. Sau opera aceasta mare, de 
adevărat pioner, de „conquista dores" 
chiar, nu se poate înfăptui numai de 
doi oameni, ori câte însușiri ar avea 
și ori câte sacrificii morale și mate
riale ar face.

La lucru acesta trebue să se gân- 
descă membrii comitetului „Astrei“,

Și cântărindu-și posibilitățile de 
colaborare la opera întreprinsa de 
„Astra“, să... tragă consecințele, 
cu ocaziunea adunărei generale care 
se va ține peste puțin timp.

Activitatea „Astrei" in Secuime
Serbarea din comuna Livezi

figurile regelui Carol I, întemeietorul 
dinastiei române și a regelui Ferdi- 
nand I. trecând la restaurație, evi
dențiază marele calități ale regelui 
Carol al Il-lea, insistând in special 
asupra interesului deosebit pe care-1 
arată sătenilor.

La sfârșit, d na Pașnicu face un 
rezumat al tuturor înfăptuirilor rea
lizate de statul român, în cei 5 ani 
scurși dela restaurație până astăzi.

Cuvântarea aceasta luminoasă și 
bine simțită, a făcut o profunde im
presie asupra tuturor sătenilor.

Ultimul a vorbit preotul Costea.
D. Roșea, învățător și absolvent 

al conservatorului, recitează apoi do
uă monoloage populare, care fac de
liciul sătenilor.

In partea doua a programului, co
rul „Astrei“ a cântat mai multe arii 
naționale, iar la sfârșit s’a reprezen
tat poemul dramatic „Legenda Co
roanei" de Mircea Rădulescu.

Rolurile principale au fost susți
nute ireproșabil de d-na Adelina Paș
nicu, d-șoara Ana Vasilescu și d-nii 
Roșea, Opincă, Vasiliu etc.

Serbarea s’a Încheiat cu câteva 
sârbe și bălute românești, jucate 
laolaltă de membrii „Astrei" și să
teni, în acordurile unei orchestre 
improvizate.

La ora 8 seara, membrii „Astrei" 
și invitații au piirăsit comuna Livezi 
mulțumiți că au putut da sătenilor 
prilejul unei adevărate sărbători 
românești.

Urmărind cu stăruință realizarea 
hotăririi de a contribui cât mai larg 
la răspândirea graiului și cântecului 
românesc în Secuime, despărțământul 
local al asociației „Astra", de sub 
conducerea d-lui P. Pașnicii, a că
rui activitate de zi cu zi, dovedește 
o dragoste de neam, care poate fi 
dată de pildă, s’a deplasat în comu
na Livezi, una din puținele așezări 
românești din Ciuc, care și-a păstrat 
nealterată limba și ființa etnică.

LA LIVEZI
Plecând de dimineați cu autobu

zul, împreună cu un mare număr de 
invitați din localitate, membrii „Astrei' 
au sosit Ia 11 a. m. în Livezi, după 
un drum de o oră și jum., făcut pe 
o șosea care șerpuește tot timpul 
prin întinderi verzi de semănături, 
străjuite de munți.

întâmpinați la școala primară de 
stat, de d. învățător director Simion, 
și fruntașii comunei, membrii „Astrei" 
și invitații au luat un dejun frugal, 
în mijlocul unui cadru rustic și 
intim, iar la orele 2 p. m. a avut 
loc în sala de spectacole a școalei, o 
frumoase serbare.

In prima parte a programului, du
pă ce s’a executat imnul regal, de 
către corul despărțământului, a vor
bit d. P. Pașnicu.

Intr’o cuvântare ținută pe înțele
sul sătenilor care umpleau sala, d-sa 
a făcut o amplă dare de seamă asup
ra activităței asociației „Astra“, de 
la înființare până in prezent.

In continuare, arată că „Astra" 
venind la sate cu prețul unor i de- 
vărate sacrificii, nu urmărește nici 
voturile sătenilor, nici beneficii ma
teriale, ci numai ridicarea nivelului 
lor moral și cultural, odată cu tre
zirea cunoștiinței naționale a româ
nilor desnaționalizați din Secuime.

Un alt motiv al deplasărei „Astra" 
la sate e și dorința de a cunoaște 
necazurile acestora și de a le ajuta 
după putință.

D. P. Pașnicu îndeamnă după 
aceia pe săteni să fie mândri de nea
mul d n care fac parte și conștienți 
de drepturile lor de popor descătușat, 
ceeace nu exclude însă o conviețuire 
pașnică cu ceilalți locuitori ai țării 
și să se adreseze asociației „Astra11 
cu încredere, ori de câte ori se vor 
găsi in vreun greu impas.

D-na Adelina Pașnicu organiza
toarea serbării, vorbește în legătură 
cu sărbările restaurației, care vor 
avea loc în Iunie a. c.

Dupăce ilustrează in linii largi,

ACTIVITATEA
SERVICIUL AGRICOL.

Serviciul agricol al județului, de 
de sub conducerea d-lui inspector 
Borș, a desvoltat in ultimul timp o 
vie activitate, în cadrul campaniei 
agricole, preconizate de ministerul 
agriculturii și domeniilor.

In primul rând, d. inspector Borș, 
secundat de d. Emeric Kozan, șef de 
regiune, au ținut conferințe cu su
biecte agricole de sezon, în comunele 
Cozmeui, Misentca, Sânmartin, Cârța, 
Ciceu, Șumuleu, Toplița-Ciuc, Sânsi
mion, Ciucani, Bicaz, Vrabia, Sân- 
timbru, Ineu, Sâncrăieni și Șoimeni.

In comunele Bicazului Ardelean 
și Bicaz Chei, unde se cultivă porumb, 
s’a vorbit despre alegerea porumbu
lui de sămânță, despre germinația lui 
și despre cultura plantelor furajere și 
îngrijirea pomilor roditori.
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In celelalte comune s’a vorbit de

spre îngrijirea pâșunelor, foloasele 
culturii plantelor de nutreț, și despre 
avaniagiile sistemului calcatural.

S’a însemânțat apoi 34 jugăre cu 
semințe de ierburi în islazul comunei 
Ciceu, și s’a îngrășat cu cianamidă, 
în scop demonstrativ, o suprafață de 
2 jugeră din același islaz.

Deasemeni, s’a însemânțat cu se
mințe de ierburi, suprafețe mai mici 
de pe diferite islazur i ale asociațiilor 
de pășnnat.

In acelaș timp, s’au distribuit se
mințe selecționate de ovăz, orz și 
grâu, cum și o cantitate de 5 mii 
kgr. cartofi „KOnegin im Thal“, să 
tenilor din corn. Șumuleu, care va 
servi ca punct de aprovizionare cu 
această varietate de cartofi, în anul 
viitor.

Pentru intensificarea culturei plan
telor furajere, s’au distribuit 5 mii 
kgr. borceag, 2 mii kgr. lucernă, 500 
kgr. trifoi. 200 kgr. sparcetă, 300 kgr. 
ghizdei și 400 kgr. sămânță de sfeclă 
furajeră Ecendorf.

In continuarea activității, d-nii 
inspector Borș, Kozan și Erney, con
ferențiar, au vizitat comunele Tomești, 
Lăzăreșți, Șoimeni, Toplița-Ciuc, Dd- 
rău, Dănești, etc. dând îndrumări 
practice sătenilor.

VÂNĂTOAREA CĂRĂBUȘILOR
Ținând seamă de faptul -că anul 

acesta este anul cărăbușului de Mai, 
care aduce mari pagube, în special 
prin larve, s’a anunțat comunele și 
școlile că secția agricolă plătește 5 
lei de fiecare mie de gândaci aduși 
la primărie.

Rezultatul acestui apel a fost că, 
în comuna Sândominic, s’a strâns în 
trei zile 1,921.600 cărăbuși, pentru 
care s’a plătit circa 9000 lei.

Deasemenea în Dănesti s’a strâns 
40.000 gândaci.

In sfârșit s’a distribuit pentru com
baterea epizootiilor, 3 kgr. ser anti- 
pestos, 3 kgr. ser anti rugetic și al
tele diferite.

> In ceeace privește mașinile agricole, 
s’a distribuit un trior, cinci grăpi de 
livezi lanțate, la comune și asociații, 
trei pluguri la săteni și o preșitoare 
mecanică.

însemnări bune de 
reținut

in acțiunea lăudabilă pe care o 
întreprinde în județ, pentru promova
rea graiului și cântecului românesc, 
d na și d-1 Petre Pașnicu și cei câ
țiva tineri entuziaști, grupați în jurul 
„Astrei", au poposit în ziua de 17 
Iunie, în satul Tincani, pendinte de 
comuna Valea Strâmbă.

Odată sosiți acolo, au solicitat 
concursul preotului Marieșan din 
Voșlobeni, aflat întâmplător în Tm- 
cani, pentru oficierea unui serviciu 
religios.

Preotul în chestiune însă a sters’o 
englezește din sat, jenându-se pro 
babil de a lua parte la o manifestare 
a sufletului românesc.

Apoi, să nu-i spui Cuvioșiei sale : 
„Să-ți fie rușine, popoj •

*
Sâmbătă 15 Iunie, .Astra" a dat 

în localitate un reușit concert, de care 
nu putem vorbi mai pe larg aci din 
cauza lipsei de spațiu.

E însă un fapt pe care trebue să-l 
relevăm.

Exceptând pe d-1 senator Cristea 
(dl. prefect Dr. Oțețea se găsea in 
județ) la concert nu a luat parte nici 
unul din oficialii noștri. Deasemenea 
nici majoritatea funcționarilor cari se 
îndoapă cu pâinea statului român, 
nici protipendada societății românești, 
care a umplut nu de mult, până la 
ultimul loc, sala de petrecere cu pri
lejul seratei de cabaret organizată de 
d-na H.

Să ne revoltăm, socotim inutil. 
Pe urmă, ne rămâne mângâierea eroi- 
lor modești și necunoscuți dela Mă- 
reșți și Mărășești, care ne-au dat 
Komania Mare ca să trândăvească în 
ea, desbrăcați până la piele de orice 
sentiment național, alții...

j Publicăm in altă parte, o scri
soare pe care am primit-o dela dl. 
Ghiță Gabor, administratorul finan
ciar al județului.

Și o publicăm fără nici o „am
putare" ca să dovedim că, cineva 
poate fi obraznic fără să fie și inte
ligent.

Asta, apropos de fraza în care 
Ghița vorbește de „polemiei de du
zină".

Adică subalternul care a scris 
scrisoarea semnată de dl. Ghiță Găbor.

Noi vrem să atragem în polemiei 
pe dl. Ghița I?.. .

Dar, își inchipue onorabilul în 
chestiune că-l credem capabil de o 
polemică, fie ea chiar de duzină?

De, să nu te strâmbi de râs, Sițo I

Primim următoarele:
In numărul de Duminecă 26 Maiu 

curent a gazetei locale Astra Ciueului 
au apărut câteva fraze conținând 
unele acuzațiuni aduse conducere! 
Administrației financiare Ciuc.

Nu pentru satisfacția autorului 
acelor rânduri, pe care nu l cunoaștem 
și deocamdată nici nu ne interezează 
și nici pentru a continua polemica 
de duzină ce se încearcă de multe, 
ori de către suszisul ziar, ci pentru 
lămurirea cetitorilor și pentru stabili
rea adevărului în această chestiune

Prefectura Județului Ciuc.
Serviciul Administrației Generale.

Nr. 6711 — 1935.
M.-Ciuc, la 30 Maiu 1935.

Publicație.
Se aduce la cunoștința celor In

teresați, că ziua de 25 Iunie 1935 
ora 5 d. m. se va ține licitație pub
lică cu oferte scrisă și sigilate în sala 
de ședință mică a Prefecturii jud. 
Ciuc pentru lucrările de reconstruire 
a podețelor No. 13 și 17. depeșos.jud. 
Mercurea-Ciuc—Misentea—Sânmărtin 
Km. 7f797 și 11Ț887 în valoare de 
Lei 76.000, .cu termen de l*/3 luni.

Licitație se va ține în conformi
tatea cu art. 88—110. înclusiv din L. 
C. P. reg. de funcționare al O. C. L. 
și normele generale publicate în Mo
nitorul Oficial Nr. 127 din 1931.

Toate persoanele, cari vor lua 
parte în licitație, vor depună de lângă 
ofertă, și o garanție de 5 la sută din 
valoarea devizului, iar ofertele se vor 
face numai în conformitate cu caie
tele de sarcini, cari pot fi văzute in 
fiecare zi de lucru în orele de servi
ciu la aceasta Prefectură și la Servi
ciul Jud. de Drumuri Ciuc.

Garanțiile provizorii nu se vor 
primi, decât in recepisele Casei de 
Depuneri și Consemnațiuni sau Ad
ministrațiilor Financiare.

p. prefect, 
Dr. A. OȚETEA

Financiare.
Șeful Serv. Adm., 

I. molnar.

Prefectura Județul Ciuc.
Serviciul Administrației Generale.

Nr. 6041—1935.
M.-Ciuc, la 12 Iunie 1935.

Publicație.
Se aduce la cunoștința celor in

teresați, că în ziua de 1. Iulie 1935, 
ora 5 d. m. se va ține a două lici
tație publică cu oferte scrise și sigi
late in sala de ședință mică a Pre- 
fecturei jud Ciuc pentru următoarele 
lucrări:

I. Aprovizionarea pietrișului și pia- 
trei sparte pe șos. jud. Tg.-Mureș— 
Gheorgheni Km. 751515—105+300 
în valoare de Lei 141.400, cu ter
men de 3 luni.

II. Aprovizionarea pietrișului și 
piatrei sparte pe șos. jud. Sâncra- 
ieni—Tg.-Săcuesc Klm. 1—3+900- 
Sâncrăieni—Sânmărtin Km. 0f300— 
4Ț525 și Mercurea-Ciuc—Misentea— 
Sânmărtin 0ț6—18f500, in valoare de 
Lei 149.475 cu termen de 3 luni.

Licitația se va ține în conf. cu 
art. 88—110 inclusiv din L. C. P 
reg de funcționare al O. C. L. și 
normele generale publicate în Mon.

Tipografia F. Peter M.-Ciuc

dăm cele ce urmează.
Dealtfel autorul ai înțeles că e ne

voie de o mare doza de prudență 
într’o acuzație adusă pe această cale, 
așa că a făcut uz de noțiuni pe cât 
de neprecise pe atât de neexacte.

Conform art. 8 din legea pentru 
perceperea și urmărirea veniturilor 
publice, toate impozitele directe, adi
ționale și drumuri, care nu se achită 
până la sfârșitul trimestrului în cur
sul căruia au devenit exigibile, vor 
suferi o majorare de 2% pentru fie
care trimestru de întârziere a plății 
și aceasta până la finele anului fi
nanciar.

Din totalul acestor majorări, con
form art. 64 din Legea de urmărire 
3O°/o revine Statului, iar restul se re
partizează personalului de urmărire, 
proporțional cu salariul fiecăruia și 
cu încasările efectuate, așa cum pre
vede art. suscitat.

Această situația a fost cerută și de 
inspectoratul general din Brașov, spre 
a și da avizul asupra echităției repar
tiției. Prin urmare, onorată a „Astrei 
Ciucului„, ca să întrebuințăm voca
bularul Dvoastră, nu poate fi vorba 
nici de repartizarea sumelor „după 
obraz", nici de nerespectarea dreptului 
fiecăruia și nici de trimierea unui cu
rier special la Brașov, pentru acea
stă chestiune, așa cum ați afirmat.

Adm. fin. de încas. și plăți. 
Dr. O. Qydrgy.

Of. No. 127. din 1931.
Toate persoanele, cari vor lua 

parte in licitație, vor depune pe lân
gă oferte, și o garanție de 5 la sută 
din valoarea devizului, iar ofertele se 
vor face numai în conformitate cu ca
ietele de sarcini, cari pot fi văzute în 
fiecare zi de lucru între orele de ser
viciu, la aceasta Prefectură și Ia Ser
viciul Jud. de Drumuri Ciuc.

Garanțiile provizorii nu se vor 
primi, decât în recepisele Casei de 
Depuneri și Consemnațiuni, sau ale 
Administrațiilor Financiare.

p. prefect, Șeful Serv Adm.
Dr. A OȚETEA I. MOLNAR

Prefectura Județului Ciuc 
Serviciul Administrației Generale.

No. 6155—1935.
M.-Ciuc, la 12 Iunie 1935.

Publicație.
Se aduce la cunoștința celor in

teresați, că în ziua de 1. Iulie 1935 
ora 5. d. m. se va (ine a două lici
tație publică cu oferte scrise și sigi
late în sala de ședință mică a Pre
fecturii Jud. Ciuc pentru lucrările de 
aprovizionarea pietrei sparte pe șos. 
jud. Gheorgheni—Bicaz Km. 2f600 
—30 în valoare de Lei 219.050 cu 
termen de 3 luni.

Licitația se va ține în conf. cu art 
88 — 110 inclusiv din L. C. P reg de 
funcționare al O. C. L. și normele 
generale publicate in Mon. Of. No 
127. din 1931.

Toate persoanele, cari vor lua 
parte în licitație, vor depune pe lân
gă ofertă, și o garanție de 5 la sută 
dm valoarea devizului, iar ofertele se 
vor face numai în conformitate cu 
caietele de sarcini, cari pot fi văzute 
111 fiecare zi de lucru intre orele de 
serviciu, la aceasta Prefectură și la 
Serviciul Jud. de Drumuri Ciuc.

Garanțijle provizorii nu se vor 
primi, decât în recepisele Casei de 
Depuneri și Consemnațiuni, sau ale 
Administrațiilor Financiare.

p. prefect, 
Dr. A. OȚETEA

Șeful Serv. Adm.
I. MOLNAR 

No. 363—1934 Port.

Publicație de licitație.
. Subsemnatul Șef Portărel, de pe 

lângă Tribunalul Mercurea-Ciuc pub
lic conform deciziunii No. 3580— 
1934 a Judecătoriei de Ocol Mercu- 
rea-Ciuc, în favoarea reclamantului 
Bancsina Silvestru comerciant repr. 
prin advocat Dr. Ștefan Karda pentru 
încassarea creanței de 628 Lei și

acc. se fixează termen de licitație 
pe ziua de 25 luna Iunie anul 1935 
orele 6 p. m. la fața locului în com. 
Tomești unde se vor vinde prin li- 
cîtațiune publică 2 iepe, 6 stânjeni, 
lemne de foc, 2 vaci roșcate prețuite 
în 4000 Lei în lipsă de concurenți 
și în caz de nevoie și sub prețul de 
strigare.

Mercurea-Ciuc, Ia 3 Iunie 1935. 
____ A Mihalache, șef-portărel. 

No. 247—1934 Port.

Publicație de licitație.
Subsemnatul Șef Portărel, de pe 

lângă Tribunalul Mercurea-Ciuc pub
lic conform deciziunii No. 5202— 
1932 a Judecătorie de Ocol Mercu
rea Ciuc, în favoarea reclamantului 
Barabăs Ștefan din Ineu, repr. prin 
advocatul Dr. Ștefan Karda pentru 
încassarea creanței de 2000 Lei și 
acc. se fixează termen de licitație pe 
ziua de 25 luna Iunie anul 1935 
orele 2% la fața locului în Ineu 
unde se vor vinde prin licitațiune 
publică 2 cai murgi, și 1 bufet pre
țuite în 3300 Lei în lipsă de concu
renți și în caz de nevoie și sub pre
țul de strigare.

Mercurea-Ciuc, la 13 Iunie 1935. 
A. Mihalache, șef-portărel.

Nr. 106—1935. port.

Publicațiune de licitație
Subsemnatul portărel-șef aduc 

la cunoștința publică în senzul legii 
art. LX. din 1881. §. 102. respective 
LXI. din 1908. §. 19. cumcă lucrurile 
următoare ș. a.: 500 cărămizi, 2 cai, 
3 m* brazi, 1 mașina de cusut, care 
în urma decisului Nr. 8628 din anul 
1934 al Judecătoriei de Ocol Mercu
rea-Ciuc s’au execvat în comuna 
Ciuc-Sânmartin în favorul execvatoru- 
lui Dr. Ady Andrei repr. prin adv. 
împotriva _ execvatului locuitor din 
comuna Ciuc Sânmărtin pentru încas
sarea capitalului de 2961 Lei și acc. 
prin execuție de acoperire și cari 
s’au prețuit în 9600 Lei se vor vinde 
prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni 
pe baza decizului Nr. G. 3023—1935 
al Judecătoriei de Ocol Mercurea- 
Ciuc se fixează terminul pe ziua de 
21 Iunie anul 1935 la orele 5 p. m. 
în comuna Ciuc-Sânmărtin la casa 
urmăritului și toti cari au voie de a 
cumpăra, sunt Invitați prin acest edict 
cu observarea aceia, că lucrurile sus
amintite vor fi vândute în senzul 
legii LX. din 1881. §. 107. și 108. 
celor cari dau mai mult pe lângă 
solvirea în bani gata și în caz nece
sar și sub prețul de strigare.

Dat în M.-Ciuc 28 Mai 1935.
A. Mihalache, portărel-șef.

Nr. 474—1934 port.

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel-șef aduc la 

cunoștința publică în senzul legii art. 
LX. din 1881 §. 102. respective LXI. 
din 1908. §. 19. cumcă lucrurile ur
mătoare ș. a.: 1 mașină de cusut și 
1 porc, care în urma decisului Nr. 
C- 49—1933 din anul 1933 al Jude
cătoriei de Ocol Mercurea Ciuc s’au 
execvat în corn. Ciuc-Sângeorgiu în 
favorul execvatorulul Dr. Ady Andrei 
repr. prin adv. impotriva execvatoru- 
lui locuitori din corn. Ciuc-Sângeorgiu 
pentru încassarea capitalului de 1378 
Lei și acces, prin execuție de acope
rire și cari s’au prețuit în 3500 Lei 
se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni 
pe baza decizului Nr. G. 9535—1934 
al Judecătoriei de Ocol Mercurea-Ciuc 
se fixează terminul pe ziua de 21 
Iunie anul 1935 la orele 4 p. m. in 
Ciuc-Sângeorgiu la casa urmăritei și 
toți cari au voie de a cumpăra, sunt 
invitați prin acest edict cu observarea 
aceia, că lucrurile susamintite vor fi 
vândute în senzul legii LX. din 1881. 
§. 107. și_ 108. celor cari dau mai 
mult pe lângă solvirea în bani gata 
și în caz necesar și sub prețul de 
strigare.

Dat în M.-Ciuc 28 Mai 1935.
A. Mihalache, sef-portărel.


